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Calculo. 1 de febrero de 2011
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—

. Calcula las partes real e imaginaria del mimero complejo (1 + 1) €',
2. Calcula el polinomio de Taylor de orden 3 centrado en 0 de la funciéon:

1 —z+2?+22°
flz) =1

—r+22+senz

3. Se considera la regién comprendida entre la recta horizontal ¥ = 7, la pardbola f(x) =
—22 4+ 16, el eje X v el eje Y. Caleula el volumen del sélido de revolucién generado al girar
dicha regién alrededor del eje X.

o0
4. Halla el término general E a, " de la serie de potencias
0
1 1 1 1
COoS 5 COs + COS = CoS £
2. — 1,2 4 6,3 _ B4y
4 9 16 :
v estudia su convergencia para los valores de x.
5. Dada la funcién
IR p—
T,Y) =73
24 + 2

(a) Prueba que el limite no existe en (0,0).

1
(b) Halla una travectoria y = g(x) para la cual el limite en (0,0) valga =

6. Para la funcién
flz,y) = V6 —|r—yl,
(a) Halla v dibuja en el plano su dominio.

(b) Halla v dibuja en el plano sus curvas de nivel.

=1

Sea la superficie

(a) Halla el punto que pertenezca a la superficie v en el cual el vector normal es proporcional
al vector (4,8,1).
: . af af - o
(b) Calcula las derivadas parciales 3z’ By de la funcion definida implicitamente 2 =
flz,y).
(¢) En el punto obtenido en el apartado (a), calcula el plano tangente.

8. Halla las dimensiones de una caja rectangular sin tapa con volumen 1 y superficie minima.
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